

《香港式離婚》昨晚公演

香港文匯報訊 舞台劇《香港式離婚》昨晚假香港演藝學院歌劇院正式公演，並將一連演出58場。導演陳淑儀、編劇黃詠詩連同一眾演員包括黃子華、劉嘉玲、楊淇、楊詩敏（蝦頭）、梁浩邦及趙伊禕，昨日下午參與拜神儀式，誠心上香祈求演出一切順利。嘉玲讚子華很有紳士風度，希望藉《香港式離婚》啟發觀眾重新審視婚姻。



一眾主創齊切燒豬，祈求演出一切順利。



劉嘉玲透露排練過程跟子華相處融洽。

嘉玲讚子華有紳士風度

黃詠詩坦言：「好開心可以再次為《香港式離婚》捱通宵改劇本、跟排練、為首演感到興奮！」黃子華指《香港式離婚》是他多年來最喜歡的劇作之一，這次的排練亦是他最難忘、最開心的一次：「我相信入場的觀眾也會有一個奇妙的晚上。」至於早前曾溫馨提示觀眾謹記「千祈唔好遲到，唔好錯過頭3分鐘。」子華笑指其實每一場劇都好重要，但若然錯過了頭3分鐘，就好像「少了一條門匙來看這套劇」，故再次溫馨提示入場觀眾要提早去洗手間，準時入場。

冀啟發觀眾重新審視婚姻

劉嘉玲透露整個排練過程都跟子華相處得好好，大讚子華「好Gentlemen（紳士）」！期望今晚（昨晚）開Show一切順利，她興奮續道：「呢個劇本好好，每次排練都令我有好多唔同嘅體會，希望觀眾睇完能夠重新思考自己嘅婚姻。」



《香港式離婚》將一連演出58場。

嘉玲子華排練從未言「尬」

至於第一次跟子華、嘉玲合作的楊淇則大呼「超驚訝！」她指兩位都是她非常尊敬和欣賞的演員，故她在排練時不斷提醒自己「要乖啲」。今次跟兩位神級演員有極多對手戲，她感觸地指「今生無憾」了，有種「唔知下次點超越」的感覺。她又指單是從旁觀察他們怎樣處理角色，已經學到很多，「佢哋真係好叻，而且從來有講過一個『尬』字！」令她自愧得不敢說累。

蝦頭坦言感到「好High、好自虐、好心痛」，在揣摩角色時猶如坐過山車，加上睇到神級演員為角色賦予生命，真係無價。梁浩邦透露跟嘉玲姐有肢體接觸的戲份，他指「嘉玲姐超級好，十分親和，啱排戲時畀到我好多空間，令我可以放心同佢做搭檔。」趙伊禕遺憾跟子華、嘉玲姐沒對手戲。她又指導演陳淑儀是她的老師，令她有種返回校園，重拾很純粹的學習狀態。



劉嘉玲、黃子華等均為首演感到興奮。

雲浩影聖誕「佳人冇約」 樂基兒否認有「新歡」

香港文匯報訊（記者 阿祖）樂基兒、馮允謙（Jay Fung）、雲浩影（Cloud）、陳穎欣（Yanny）、衛詩（Jill）日前出席護膚品聖誕活動，Jay、Cloud及Jill更為活動獻唱，將節日氣氛推至高潮。

久未在香港露面的樂基兒表示，配合愛兒假期返港度假，與家人歡度聖誕：「仔仔嘅禮物已經準備好，因為佢有佢嘅wish list，我就最想平安、健康，呢個係最好嘅聖誕禮物。」早前有報道指她與「肌肉男」同行，更指對方為基兒「新歡」：「佢係我經理人，因為太耐冇香港工作，大家唔記得我身邊同事响樣。」想有另一半？她說：「廠家小朋友仲細個，同理做嘢都好忙，焦點未到呢個階段。」樂基兒一提到愛兒就笑得甜絲絲，更指媽媽早前越洋探孫看他表演：「佢好耐冇嚟探我哋，所以真係好開心。」仔仔有表演天分？會否讓他入行？她說：「有冇表演天分就未知，因為佢仲細個，仲未識怕醜，但入唔入行就由佢自由發揮，我只想佢做個好人就得啦。」

同公司的馮允謙與雲浩影仔住出席活動，Jay表示今日我剛剛出咗唱片，真係好開心。嚟活動之前我都去咗唱片舖，自己買咗幾隻，嚟到見到咗Fans已經買咗，真係多謝大家支持。」提到今



馮允謙與雲浩影俊男美女組合甚是養眼。



樂基兒與家人在港歡度聖誕。

年頒獎禮有機會「大滿貫」，他笑言對獎項不會想太多，但對自己的作品感滿意。

Cloud表示目前專注工作，無時間去想戀情：「今年聖誕有『佳人冇約』，就係約咗啲同事開Party，其實最想同工作約會。」問有沒有人寫深情聖誕卡給她？她笑說：「我認我啲Fans會寫畀我。」

陳穎欣早前與家人去過澳洲旅行，全程見動物多過見人：「今次旅行食多咗，所以肥咗，但一返香港就腸胃炎病足幾日，即時瘦返晒。」Yanny生日在即，她表示今年想食雞煲慶祝。

衛詩為活動獻唱聖誕歌曲，她表示現自組公司發展，或會與家姐再合作。

獲陳小春讚賞受寵若驚 林智樂不自滿努力裝備自我



林智樂獲偶像容祖兒簽名打氣。

香港文匯報訊（記者子棠）雲集內地、香港及台灣地區人氣實力兼備的歌手參與的內地綜藝節目《聲生不息·大灣區季》於本週六（14日）在TVB播放，而內地率先於11月底開播，在上周播出的第2期，「聲夢」學員林智樂（Felix）獲邀做「飛行嘉賓」。21歲的他雖然初登《聲生不息》舞台，但完全沒有怯場，表現穩定，更憑自己的實力征服了台上台下，罕有的在一集中有4次上台唱歌的機會，還獲陳小春激讚他「香港的樂壇有希望」，令他受寵若驚，表示會更努力做好自己。

Felix在這集中先與陳小春及黃子弘凡合唱《蝶變》，為配合這首武俠電影主題曲，他刻意換了唱腔，增強力量感的唱出大俠風範，給人留下印象。隨後他獨唱《完全因你》時，溫暖的歌聲滿載深情，令人腦海中充滿畫面，成功征服全場，陳小春更聽到肉緊得雙拳緊握高呼：「香港的樂壇有希望喇！」Felix再與陳小春擔任隊長的男子隊合唱《暴風女神 Lorelei》，最後還有份贏得最高點讚得以與隊友一同帶領全場大合唱《一起走過的日子》。

4次演出，Felix都把實力發揮到極致，驚艷全場，其之後的表現令人期待；特別是陳小春的稱讚，更令他受寵若驚。Felix說：「其實小春哥的稱讚，我都是看節目才知道，真的很驚喜，這個說話是很『重』的一件事，但亦很感謝小春哥的稱讚，在我個人而言，最重要的是先裝備好自己，好好把握每一次的機會，不可掉以輕心，其他一切就隨遇而安。」

Felix未敢自滿，只專注於做好自己及感恩今次的機會。他興奮地說：「很開心可以上到《聲生不息》的舞台，其實有點像一個追星的日記，因為今次可以跟陳小春、黃子弘凡、李宇春等前輩一起合作。除了合唱，我還有Solo《完全因你》的機會，我聽過這首歌的彭羚版本，也聽過張敬軒版本，沒想到終於有一個版本是屬於我自己的。而最重點是見到我的超級偶像容祖兒，我還帶了一張專輯請她簽名，她很好，即使失聲也在拍攝前，特意上台為我打氣。然後我又見到我的導師衛蘭，又見到薛凱琪；至於李宇春和周筆暢就經常在節目中看到兩位的身影，今次可以見到真人……所有事都有很不可思議的感覺。還有，今次是我第一次體驗到咁大型的製作，整個團隊超級多人，所唱的幾首歌的改編都很豐富，編得很好，真的是一場音樂盛宴。」

爆鄭欣宜將有音樂大計 許廷鏗想同新人合作



許廷鏗與鄭欣宜常約打牌。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）許廷鏗前晚現身音樂會時明顯清減不少，透露近日愛上打匹克球，又稱不會約好友鄭欣宜（Joyce）打波，對方只愛約他打牌。

許廷鏗前晚（12日）到旺角為音樂會擔任評審，而雲浩影（Cloud）就為活動獻唱。許廷鏗表示事前已聽了幾位參賽者創作的歌曲，至少聽了有過千首歌，又指對填詞有興趣，都想同新人合作：「上年做完活動後，有啲參賽者變成咗自己嘅固定班底，我廠家直情要靠佢搵食咁。」他又稱都希望在音樂上做到傳承，自己成立的公司都有幫助新人出版工作，問到會否簽新人？他就笑說：「如果有人想做我旗下藝人，我唔會抗拒，不過一齊合作玩會更加開心。」

清減了不少的他，透露因近日愛上玩匹克球，玩這個運動會流好多汗，所以有「收水」作用，令自己看似瘦了。問到會否相約好友Joyce一齊打波？他笑說：「Joyce只會叫打牌，佢嚟香港，之前都有同佢見面。（約她慶祝聖誕？）往年聖誕都會有聚會。」他又指欣宜狀態很好，將會在音樂上有大計劃。



《黑神話：悟空》勇奪TGA兩項大獎

香港文匯報訊 2024年全球電子遊戲界盛事「遊戲大獎」（The Game Awards, TGA）13日上午揭曉，中國3A大作《黑神話：悟空》奪得「最佳動作遊戲」及「玩家之聲」兩項大獎。有網民認為，《黑神話：悟空》斬獲兩項大獎已經證明中國遊戲的實力，未來發展可期。

由內地遊戲開發商遊戲科學（Game Science Studio）耗時5年打造的《黑神話：悟空》，在本屆TGA中入圍包括「最佳年度遊戲」、「最佳遊戲指導」、「最佳美術指導」、「最佳動作遊戲」和「最佳遊戲指導」共5項大獎。

首席遊戲策劃江柏村在領獎時以中文發表感言：「非常榮幸能夠獲得這個獎項，感謝每一位玩家，是你們的支持，讓一個關於勇氣和智慧的東方神話得以在這樣的舞台上綻放光彩。」